

PROCES VERBAL
Încheiat azi 15.09.2020
în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 13 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absenți dl. Răcaru Florin, d-na Severin Nicoleta și d-na Goia Mariana; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi.

Sedința este condusă de dl. consilier Dascălu Florea. La ședință mai participă d-na Dimuță Oana – inspector în cadrul Serviciului financiar contabil și dl. Chiva Adrian – șef-serviciu SADP.

Dl. președinte de ședință dă cuvântul d-lui primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței din 15.09.2020 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor-verbale ale ședințelor din 04.08.2020, 13.08.2020 și 20.08.2020;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia buget-finanțe și Comisia juridică);
3. Proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
4. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ” Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Bisericii, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
5. Proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Agricultori și racordurile aferente, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
6. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „**Desființare locuință C1 și construire locuință P+M, spațiu comercial, bransamente la utilități**” solicitat de Stanciu Rodica– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
7. Proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „**Construire locuință P+1E, bransamente la utilități**” solicitat de Văduva Vasile – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia de urbanism și Comisia juridică);
8. Proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică);
9. Diverse

Totodată, dl. primar solicită modificarea ordinii de zi în sensul introducerii suplimentar, pe ordinea de zi a proiectului de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului

Local nr. 33 din 13.04.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției "Construire Spațiu Comercial cu destinația Service Auto și Vulcanizare, utilități, împrejmuire" solicitat de Apostoiu Florian".

Dl. președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, cu modificările solicitate, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte supune spre aprobare procesele-verbale ale ședințelor din 04.08.2020, 13.08.2020 și 20.08.2020; nefiind discuții, acestea au fost aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Dl. Primar: Aș dori să dau cuvântul d-nei Dimuță, inspector în cadrul Serviciului financiar contabil.

D-na Dimuță: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin-Vale, prin majorarea cu 1.189,00 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, prin rectificarea între articole bugetare, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, Legea nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, astfel:

- pe sursa A majorare la venit +1.189,00 mii lei, după cum urmează: +371,00 mii lei sume defalcate din TVA pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul orașelor, + 300, 00 mii lei impozit pe terenuri, + 200,00 mii lei din FEDR , +318,00 mii lei FSE.

- pe sursa A majorare la Cheltuieli: + 618,00 mii la capitolul Autorități publice, după cum urmează: +300,25 mii alte bunuri și servicii pentru întreținere și funcționare; +8,00 mii finanțare națională, +310,00 mii lei finanțare externă nerambursabilă; +200, 00 mii lei alte acțiuni economice.

Pentru Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, prin rectificarea între articole bugetare, respectiv -70,00 mii lei la reparații curente și +40,00 mii lei la materiale de curățenie și +30,00 mii lei la mobilier, aparatură de birotică , alte active corporale.

Pentru Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin majorarea cu 6,00 mii lei din donații și sponsorizări. Dacă sunt nelămuriri sau doriri să-mi adresați întrebări, vă stau la dispoziție.

Propunem, de asemenea, propunem rectificarea listei de investiții a orașului Bolintin-Vale, prin adăugarea următoarelor obiective:

- îmbunătățirea calității serviciilor educaționale ale Școlii Gimnaziale nr. 1 și monitorizare video în Bolintin-Vale +200,00 mii lei;

- Sincer BV_Servicii Integrate și Nediscriminare pentru Comunitatea de Etnie Romă – Stâlpi fotovoltaici +36,00 mii lei.

Suplimentar față de materialul prezentat, în conformitate cu contractul de finanțare semnat în data de 04.03.2020 și cu HCL nr. 11/30.01.2020, în cadrul cărora au fost aprobați indicatorii

tehnico-economici pentru Proiectul „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1, Malu Saprț”, cod SMIS 120351 este necesar să includem în buget și lista de investiții pentru obiectivul „Reabilitare, modernizare, extindere, echipare Școala Gimnazială nr. 1, Malu Saprț”, valoare 6.060.566,29 lei.

Dl. Marin: Comisia buget-finanțe a analizat și a dat aviz favorabil rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizării listei obiectivelor de investiții pe anul 2020.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale, rectificarea bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții și actualizarea listei obiectivelor de investiții pe anul 2020 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „*Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale*”.

Dl. Primar: În cadrul investiției „Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale” au apărut modificări datorită dinamicii dezvoltării. Principalul motiv a fost apariția bazei sportive, iar noi avem obligația să aducem utilitățile la baza sportivă; a trebuit să refacem proiectul ca să beneficieze de apă și canal toți locuitorii din Bolintin-Vale. Valoarea totală a investiției, inclusiv TVA este de 12.177.83 lei, din care C+M este de 9.537.906,57 lei cu TVA. Cofinanțarea va fi suportată din bugetul propriu de venituri și cheltuieli al Orașului Bolintin-Vale pentru plata unor cheltuieli care nu se finanțează prin programul PNDL și are valoarea de 814.115,83 lei.

D-ra Secretar: La materialul de ședință pe care l-ați primit valoarea totală a investiției este cu TVA, însă, atunci când s-a calculat C+M, nu s-a adăugat TVA-ul, ca la momentul când a fost adoptată hotărârea inițială.

Dl. Primar: De aici apare anomalia, diferența de valori, de la faptul că nu a fost calculat TVA-ul la C+M.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind actualizarea indicatorilor tehnico-economici și aprobarea cofinanțării de la bugetul local pentru obiectivul de investiții „*Extindere rețele de alimentare cu apă și canalizare, oraș Bolintin-Vale*” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ” Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Bisericii, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. Primar: Este vorba despre un cetățean care nu a dorit să mai aștepte extinderea de gaze pe care o vom face noi în etapa a III-a. Va suporta dumnealui costul extinderii, iar noi trebuie să le dăm acordul privind folosirea domeniului public pentru extinderea rețelei de distribuție gaze naturale presiune redusă.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ” Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Bisericii, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Agricultori și racordurile aferente, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu”.

Dl. Primar: Este vorba de același lucru ca la punctul precedent. Trebuie să aibă acordul Consiliului Local.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind ocuparea domeniului public al orașului Bolintin-Vale, de către SC PREMIER ENERGY SRL pentru realizarea lucrărilor ”Extindere rețea distribuție gaze naturale redusă presiune pe str. Agricultori și racordurile aferente, oraș Bolintin-Vale, județ Giurgiu” care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Desființare locuință C1 și construire locuință P+M, spațiu comercial, bransamente la utilități” solicitat de Stanciu Rodica.

Dl. Președinte: În calitate de președinte al Comisiei pentru organizare și dezvoltare urbanistică, vă informez că documentația este completă și respectă legislația în vigoare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Desființare locuință C1 și construire locuință P+M, spațiu comercial, bransamente la utilități” solicitat de Stanciu Rodica care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „Construire locuință P+1E, bransamente la utilități” solicitat de Văduva Vasile.

Dl. Președinte: Ca și la punctul anterior documentația este completă și respectă legislația în vigoare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Planului Urbanistic de Detaliu pentru realizarea obiectivului „**Construire locuință P+1E, bransamente la utilități**” solicitat de Văduva Vasile care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 8 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale.

D-ra Secretar: Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, ca unitate subordonată, solicită aprobarea Statului de funcții al unității care cuprinde modificările de salarii ca urmare a împlinirii unor noi tranșe de vechime, noile încadrări de personal pentru care au primit aprobarea Consiliului local precum și transformările de posturi pe care le-au solicitat și se află în procedura de aprobare.

Dl. președinte de ședință supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea Statului de funcții nr. 3882/14.08.2020 al Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 9 al ordinii de zi: proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 33 din 13.04.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției ”Construire Spațiu Comercial cu destinația Service Auto și Vulcanizare, utilități, împrejmuire” solicitat de Apостоiu Florian”.

D-ra Secretar: După cum probabil știți, orice hotărâre a Consiliului Local este supusă controlului de legalitate exercitat de către Instituția Prefectului. În HCL nr. 33/13.04.2020 nu era prevăzută perioada de valabilitate a documentației de urbanism și nu s-a făcut referire la Raportul

informării și consultării publicului. Am stabilit în HCL, la art. 1¹ termenul de valabilitate, iar la art 1² se însușește Raportul informării și consultării publicului. În ceea ce privește celelalte recomandări care au fost formulate în urma controlului de legalitate, respectiv faptul că certicatul de urbanism în căruia a fost aprobat PUD-ul era expirat, acesta a fost prelungit, însă noi nu am transmis prelungirea.

Dl. Primar: Procedura de publicitate a fost respectată, însă nu s-a făcut referire la ea în hotărâre.

Dl. Președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 33 din 13.04.2020 privind aprobarea Planul Urbanistic de Detaliu pentru realizarea investiției "Construire Spațiu Comercial cu destinația Service Auto și Vulcanizare, utilități, împrejmuire" solicitat de Apostoiu Florian" care este adoptată în unanimitate.

Diverse

Dl. Primar: Vă mulțumesc din suflet și sincer pentru modul cum s-au desfășurat lucrările consiliului local în acești 4 ani. Sunt mândru de ceea ce am realizat în acest mandat și nu am realizat sigur, ci împreună cu dumneavoastră. Am pornit împreună ceva ce nu poate și nu are cum să se oprească, ceva ce va continua, dovadă fiind proiectele pe fonduri europene pe care le-am semnat. Noi, în Bolintin-Vale am absorbit, din fonduri europene, min. 1000 € pe cap de locuitor și nu am făcut-o singur, ci împreună cu dumneavoastră. Amărăciunea este că nu avem contract pentru apă și canal pentru Crivina și nu avem contract pentru drumuri, etapa a II-a. Dacă tragem linie suntem mult pe plus. Bani europeni vor veni oricum.

Dl. Dumitrache: Sper că pentru târg sunt.

Dl. Primar: La târg trebuie să înceapă lucrările pe 1 octombrie. Amplasamentul a fost predat către Compania Națională de Investiții. Bani pentru târg nu vor fi alocați la bugetul local, sunt la C.N.I. Sperăm ca lucrurile să meargă bine.

Dl. Primar: Propunerea mea este să închidem circulația pe str. Republicii, ca târgul să se desfășoare între str. Viitorului și str. Palanca.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.



Contrasemnează

Secretar general

